

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ

ЖИВОТНОВОДСТВУ ТРЕБУЮТСЯ АСЫ

На базе госплемобъединения "Орловское" (Орловский район) началось обучение 55 выпускников Орловского аграрного университета, заключивших трудовые договоры с селекционно-гибридным центром "Знаменский" (в настоящее время предприятие готовится начать масштабную работу по разведению племенных животных в рамках проекта "Развитие АПК").

С новыми технологиями разведения, содержания и кормления сельскохозяйственных животных специалистов в области зоотехнии и ветеринарии ознакомили ученые ОрелГАУ, а также Всероссийского научно-исследовательского института животноводства.

ПЕРЕДВИЖНАЯ КНИЖНАЯ ВЫСТАВКА

В селе Знаменском Знаменского района открылась передвижная книжная выставка. Её организаторы — Орловская областная детская библиотека имени Пришвина и известный орловский детский поэт Вадим Ерёмин. Вниманию подрастающего поколения предлагаются более 50 произведений художественной литературы, справочники и энциклопедии.

Во время встречи с детьми писатель рассказал о своём творчестве и познакомил ребят со своими новыми книгами. Передвижная книжная выставка пробудет в Знаменской районной библиотеке около месяца, а затем продолжит свою работу в других районах области.

РЕМОНТ ДОРОГ К ПРАЗДНИКУ

В посёлке Хотынец к дню района (будет отмечаться 10 августа) ведётся ремонт основных дорог.

Уже заасфальтирована улица Ленина, начинается укладка нового твёрдого покрытия на улице Привокзальной.

В ближайшие дни рабочие займутся покраской фасадов зданий районного краеведческого музея и спортивной школы.

ПОКВАРТИРНОЕ ОТОПЛЕНИЕ — ДО НАСТУПЛЕНИЯ ХОЛОДОВ

В Красной Заре в многоквартирных домах, расположенных по улице Дениса Давыдова, ведутся работы по переводу жилья на поквартирное отопление.

Монтируется вытяжная система, в отдельных квартирах уже устанавливается обогревательное оборудование. Сдача новой отопительной системы в эксплуатацию будет произведена до начала холодов.

Также в эти дни осуществляется строительство газопровода в отдалённой части села Орево. Здесь к зиме "голубым топливом" будут обеспечены 24 жилых дома.

Информгентство
"Орловской правды".

(Окончание.
Начало на 1-й стр.).

В среду осмотр строящихся объектов ЗАО "Знаменский СГЦ" (первой очереди) совершали: губернатор области Е.С. Строев, генеральный директор ЗАО "Эксима" Н.Я. Демин, министр сельского хозяйства и продовольствия г. Москвы А.И. Бабурин. В поездке также участвовали первый заместитель губернатора В.А. Кочуев, начальник облсельхозуправления В.М. Серов.

Строящиеся объекты первой очереди в Орловском районе — нуклеус на 1200 голов свиней йоркширской породы (местоположение — между д. Становой Колодезь и д. Калинино), нуклеус на 1200 голов свиней породы ландрас (строится между д. Калинино и д. Путимец), нуклеус на 600 голов породы дюрок (пос. Гремячий) — гостям представлял руководитель крупной промышленно-строительной компании, осуществляющей строительство объектов СГЦ в области, — ЗАО "Стройиндустрия" (г. Москва) А.Н. Пилипенко, а также (со стороны заказчика) главный инженер управления технадзора ЗАО "Эксима" О.В. Павелко. Обстановка на строительных площадках, где возводятся нуклеусы (в переводе с латыни "нуклеус" означает ядро — так специалисты называют племенные комплексы, где будет сосредоточено племенное ядро одной определенной породы), — самая что ни на есть рабочая: завершён нулевой цикл, идет монтаж несущих колонн, труб системы навозоудаления, возводятся стены из так называемых "сэндвич"-панелей. Строятся и подъездные пути (на этом участке строительства развернули работу и бригады орловской компании "Стройзаказчик" (гендиректор Л.Г. Моница), а также инженерные коммуникации. Проекты по возведению нуклеусов подразумевают использование самых современных строительных технологий, на каждом из них трудятся по 200 строителей, причем не только московских, но и орловских (доля последних — примерно треть). А.Н. Пилипенко уверен, что к октябрю, когда в Орел прибудут самолетами из Канады чистокровные йоркширы, ландрасы и дюроки, хоромы для них будут на 100% готовы. Отборные свинки самых чистых кровей (лучшей в мире — канадской — селекции) будут жить в орловских нуклеусах "как барыни" — здесь все системы жизнеобеспечения будут автоматизированы. Планируется, что первый приплод от них будет получен в следующем году к лету. А к концу 2008 года, когда нуклеусы заработают на полную мощность, в них будет производиться 45 тысяч голов чистопородного молодняка.

Этим молодняком будут комплектоваться четыре племрепродуктора. Один такой репродуктор, состоящий из четырех объектов (здесь будет производиться уже двухпородный гибридный молодняк), строится в Троснянском районе. Картина, представшая глазам на стройплощадке питомника у поселка Красноармейский, потрясла воображение масштабами и уровнем организации развернувшихся работ. Подумалось: "Наверное, так



Фото Андрея САСИНА.

ЛОЗУНГ КОМПАНИИ

«ЭКСИМА» —

«ЕДИНСТВО С РЕГИОНАМИ»

строили египетские пирамиды, впоследствии пережившие тысячелетия". Но на дворе XXI век, и уровень строительной индустрии

стройиндустрия", "Ливныпластик"... — вполне смогли бы освоить производство подобных: были бы заказ и желание освоить современные технологии. Побывали гости и на строительной площадке еще одного корпуса репродуктора — по доразвиванию.

На вопрос губернатора, какую выручку будет давать этот троснянский репродуктор, заместитель гендиректора "Знаменского СГЦ" Вадим Власов затруднился ответить в рублях, но сказал, что "в головах" это составит 40 тысяч в год, а в живом весе — 12,5 тысячи тонн. В рублях, а вернее, в евро, подсказка прозвучала от специалиста "Эксимы": каждое племенное животное стоит 1200 евро, то есть полтора-два миллиарда в год составит выручка на этом репродукторе от продажи племенного молодняка. Нетрудно догадаться, что при этом больше всех радовался глава Троснянского райадминистрации В.И. Быков. В Тросне уже наверняка подсчитали, насколько увеличится налоговый поток в районный бюджет.

— Вот это федерализм! — с одобрением подытожил увиденное в поездке губернатор Е.С. Строев. — Впервые мы так ясно почувствовали, что такое президентский национальный проект. На кредитные средства, взятые в рамках государственного проекта, частные крупные компании производят в АПК революцию: таких взрывных технологий мы даже не ожидали увидеть. Это только начало. Мы побывали на строительстве пяти объектов из 15 пока планируются в области. И тут возникает другой вопрос — чтобы наши орловские кадры соответствовали требованиям этих взрывных технологий. Руководитель кадровой службы ЗАО "Эксима" А.М. Почтаренко уже отобрал в вузах области около 150 студен-

тов для повышения квалификации — для того, чтобы в дальнейшем они составили кадровый костяк на предприятиях СГЦ (понадобятся не только специалисты сельскохозяйственного профиля, но и по переработке, строительству).

— На орловской земле рождается уникальное предприятие, — сказал генеральный директор ЗАО "Эксима" Н.Я. Демин. — Впервые в истории сельского хозяйства России создается селекционно-гибридный центр такого масштаба. В России никто не занимается производством чистопородного, племенного молодняка, а мы строим комплексы, которые будут давать свыше сотни тысяч племенных животных в год. Мы намерены обеспечить племенным материалом не только крупные свиноводческие предприятия, но и фермеров, владельцев ЛПХ по всей России, а также и за границей (Украина, Казахстан).

Кроме того, мясокомбинаты страны испытывают потребность в увеличении закупок отечественного сырья. Микояновский комбинат (Н.Я. Демин является и гендиректором этого предприятия. — Прим. ред.) удваивает обороты, потребность в отечественном экологически чистом сырье возрастает, тем более что мы намерены увеличивать выпуск полуфабрикатов из чистого мяса.

Закончим репортаж со строящихся объектов ЗАО "Эксима" в области высказыванием Н.Я. Демина, размещением на сайте компании в Интернете: "Своей высшей целью наша компания ставит достижение максимально возможного вклада в продовольственную безопасность Москвы, России". Там же мы обнаружили и лозунг компании: "Единство с регионами".

Татьяна ПАВЛОВА.



здесь соответствует (если не опережает!) времени. У подножия гигантских кранов, переносящих панели и колонны, жужжали машины, шлифующие до мраморного блеска двойное бетонное покрытие ванн сплавной канализации, под которым прячутся металлические решетки и трубы. Поверх будут укладываться щелевые полы. К слову сказать, производство некоторых вспомогательных строительных материалов налажено компанией в Тросне. Некоторые материалы (решетки, а также пластиковые трубы) привозятся на здешнюю площадку из-за границы, но в перспективе и орловские предприятия — например, ОАО "Орел-

УКАЗ

ПРЕЗИДЕНТА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
О награждении государственными наградами Российской Федерации военнослужащих органов Федеральной службы безопасности

За высокие личные показатели в служебной деятельности по обеспечению безопасности Российской Федерации, награждать:

ОРДЕНОМ ПОЧЕТА

КАБАНОВА Владимира Владимировича — генерал-майора.

Президент
Российской Федерации
В. Путин

Москва, Кремль
24 июля 2006 года
№ 755 с

ОРЕЛ: ВЧЕРА,
СЕГОДНЯ, ЗАВТРАВЫСТАВКА ОРЛОВСКОЙ
ПРОДУКЦИИ

Сегодня в крытом павильоне Центрального рынка Орла состоится выставка-распродажа молочной продукции, которую выпускают перерабатывающие предприятия области. Участники презентации — около десяти заводов. Их товар смогут продегустировать и приобрести все желающие. Граждане получат возможность высказать представителям предприятий свои пожелания и замечания о качестве выпускаемой продукции.

ПРАЗДНИК МОРЯКОВ

30 июля в Орле пройдет праздничный мероприятия, посвященные Дню военно-морского флота. Праздник начнется в 10.00 с возложения цветов к Вечному огню в сквере Танкистов. Затем колонна участников в сопровождении духового оркестра пройдет через Красный мост к месту слияния Оки и Орлика. Здесь состоится праздничный митинг. На теплоходах, стоящих у причала возле парка культуры и отдыха, по традиции поднимут российский и Андреевский флаги. В память о погибших моряках на воду будут спущены венки. В 18 часов в парке начнется двухчасовая концертная программа, посвященная Дню военно-морского флота.

БЛАГОУСТРОЙСТВО
ВСЕМ МИРОМ

На днях жители Северного района благоустроили зону отдыха, расположенную неподалёку от бывшего завода УВМ.

Территория, прилегающая к Силикатному пруду (так он именуется в народе), была захламлена мусором, оставленным отдыхающими. По инициативе депутата Орловского областного Совета народных депутатов Е.Е. Щекотихина и депутата горсовета М.Ю. Берникова было принято решение придать зоне отдыха надлежащий вид. Для уборки мусора организовали бригаду старшеклассников из школы № 5. На помощь молодежи пришли взрослые, в том числе и те, кто в момент проведения работ отдыхал у воды.

В результате в приехавший для вывоза мусора КамАЗ погрузили более 50 больших пакетов с бытовыми отходами. Также был привезен песок для волейбольной площадки. Одновременно были зацементированы стойки для волейбольной сетки, сделана детская песочница.

Информгентство
"Орловской правды".

АНОНС

«ЗА ТЕБЯ, КРЫЛАТЫЙ ГОРОД!»

3 августа в картинной галерее А.И. Курнакова пройдет тематический вечер "За тебя, крылатый город!", посвященный 63-й годовщине освобождения Орла от немецко-фашистских захватчиков и 440-летию со дня основания города.

В программе праздника — встреча с ветераном Великой Отечественной войны, народным художником СССР А.И. Курнаковым. Зрители смогут задать вопросы автору знаменитой диорамы, повествующей о героическом сражении под Орлом в июле 1943 года. В честь славного города на Оке прозвучат стихи и музыкальные произведения. Начало в 12 часов.

Ольга ЧАНОВА.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

В КАДРЕ — ГОРОД НАД НУГРЬЮ



В Орловском краеведческом музее открылась персональная фотовыставка Игоря Безменова "Город над Нугрью", посвященная замечательным датам в истории Болхова.

Для Игоря Безменова, историка по образованию и журналиста по призванию, краеведение всегда было больше, чем увлечение. О том, как дорог старинный город фотохудожнику, говорят его работы. В экспозиции представлено порядка тридцати снимков.

В кадре Безменова — город древний и в то же время удивительно современный. Радуют глаз восстановленные святыни. Георгиевская, Рождественская церкви, величественный шестипрестольный Спасо-Преображенский собор... Не зря Болхов величают орловским Суздалем.

Интересна серия работ "Поколения". Вглядываясь в открытые, улыбающиеся лица болховчан, понимаешь, что именно в людях душа города, его прошлое и будущее.

Ольга ЧАНОВА.

(Продолжение темы на 6 стр.).

ГОРЯЧАЯ ВОДА «НА ПЕРЕРЫВЕ»

ОАО "Орловская генерирующая компания" продолжает подготовку к новому отопительному сезону.

Так, 7 и 8 августа будут проводиться плановые гидравлические испытания магистральных тепловых сетей от Орловской ТЭЦ повышенным давлением (16 атмосфер) по всем районам Орла с дальнейшим выводом в ремонт теплофикационной установки ТЭЦ и тепломагистралей.

При обнаружении утечек в тепловых сетях нужно немедленно сообщать об этом дежурному диспетчеру и в аварийные службы города по телефонам: 55-29-74, 55-50-47, 43-22-12, 72-19-36.

Как сообщает пресс-служба ОАО "ОрёлГК", в период ремонтных работ будет прекращена подача горячей воды. Она появится в кранах орловцев, увы, не раньше 20 августа.

Соб. инф.

РЕМОНТ ПУТИ НА УЛИЦЕ КОМСОМОЛЬСКОЙ

Сегодня с 23.00 до 05.00 31 июля в связи с проведением капитального ремонта трамвайного пути по улице Комсомольской на участке от дома № 322 до улицы Авиационной будет закрыто движение трамваев 1-го, 2-го и 3-го маршрутов от фабрики "Восход" до завода "Химтекстильмаш".

Временно маршрут пройдет от фабрики "Восход" до железнодорожного вокзала и кольца на улице Пушкина. По маршруту Автовокзал — Химмаш на линии выйдут три дополнительных автобуса.

Информгентство
"Орловской правды".



ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые ветераны, моряки-орловцы! Сердечно поздравляем вас с Днем военно-морского флота, желаем крепкого здоровья, активной жизненной позиции в деле военно-патриотического воспитания молодежи г. Орла и области!

Орловский областной комитет ветеранов войны и военной службы.

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МУНИЦИПАЛЬНАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ
КОМИССИЯ ГОРОДА ОРЛА
РЕШЕНИЕ

от 26.07.2006 г. № 43/1

О ВНЕСЕНИИ
ИЗМЕНЕНИЙ
И ДОПОЛНЕНИЙ
В РЕШЕНИЕ МИК
г. ОРЛА

ОТ 21.07.2006 г. № 41/1

Заслушав информацию председателя муниципальной избирательной комиссии города Орла Андриановой Т.Д. и в соответствии со ст. 10, 71, п. 33 ст. 38 ФЭ "Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации", ст. 9, 62, п. 27 ст. 31 Закона Орловской области "О выборах депутатов представительных органов и выборных должностных лиц местного самоуправления Орловской области", решением № 21 от 07.03.2006 г. окружной избирательной комиссии № 20 и решением № 15 от 06.03.2006 г. окружной избирательной комиссии № 33, муниципальная избирательная комиссия города Орла РЕШИЛА:

1. п. 1 решения МИК г. Орла от 21.07.2006 г. № 41/1 изложить в следующей редакции:

"1. Назначить на 08 октября 2006 г.:

1.1. Повторные выборы депутатов Орловского городского Совета народных депутатов по избирательным округам № 18, 24, 25.

1.2. Голосование по выборам депутатов Орловского городского Совета народных депутатов по избирательным округам № 20, 33."

Председатель
муниципальной
избирательной комиссии
города Орла Т.Д. Андрианова.
Секретарь муниципальной
избирательной комиссии
города Орла И.В. Жесткова.

ИЗВЕЩЕНИЕ

3 августа 2006 года в 10.00 в малом зале здания городской администрации продолжит работу пятое заседание Орловского городского Совета народных депутатов третьего созыва.

ВСЕ СВОИ ДОЛЖНЫ
БЫТЬ НА СВЯЗИ

В начале марта 2006г. для абонентов МТС был презентован новый тарифный план "Все свои. Юго-Запад", и с каждым днем количество абонентов, отдающих предпочтение именно этому тарифу, увеличивается.

Какие же преимущества получают абоненты? Прежде всего, при льготных условиях обслуживания — низкую стоимость звонка на мобильные телефоны МТС — 0,02 у.е., по секундной тарификации с первой секунды разговора, отсутствие абонентской платы и, конечно, бесплатные входящие. Но кроме этого компания МТС зачисляет для "своих" бонус в размере 0,01 у.е. за каждый входящий звонок длительностью более одной минуты и предоставляет льготную стоимость звонка во все страны СНГ и Европы, в т.ч. Турцию и Израиль (0,27 у.е.). То есть звонок в отель Турции стоит столько же, сколько звонок компаньонам в Москву. Звоните своим родным и близким в Белоруссию и Украину, партнерам по бизнесу в Польшу и Италию, парижскую экскурсионную кассу — и при этом цена за минуту разговора останется единой (0,27 у.е.).

Компания МТС предлагает подключить услугу "Льготные вызовы во внутрисетевом роуминге", которая позволяет вам звонить из Москвы, Подмосквы и еще 15 регионов Центральной части России по цене "домашнего" тарифа. Теперь можно ощутимо сэкономить на поездках в эти 17 регионов: общаться со своими родными и близкими без конца, вести деловые переговоры без оглядки. Ведь заплатите вы ровно столько же, сколько платили бы в регионе подключения, например, Орловской области.

За консультацией обращайтесь в салоны-магазины МТС, к дилерам, контактный центр по тел.: 0890 или (4862) 48-08-90.